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ELŐTERJESZTÉS

A Társulási Tanács 2017. március 30-án tartandó rendkívüli nyilvános ülésére

Tárgy:  Javaslat a „Lesencéktől a Balatonig” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Társulás és

az „Együtt Egymásért” Szociális és Gyermekjóléti Szolgálatnál történő létszámleépítésre.

Előterjesztő: Tóth Csaba Társulás elnöke

Előkészítette: Bögös Rita Zsuzsanna vezető tanácsos, társulási referens

Törvényességi szempontból ellenőrizte: Dr. Gelencsér Ottó jegyző

Meghívott: Nagy Renáta intézményvezető

Enyingi Tibor családsegítő

Tisztelt Társulási Tanács! 

A  „Lesencéktől  a Balatonig” Szociális  és Gyermekjóléti  Alapszolgáltató Társulás  a fenntartásában
működő „Együtt Egymásért” Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 2017. évi költségvetését az idei év
költségvetési irányelveinek figyelembevételével tervezte meg. Az intézmény költségvetési tervezete
az  intézmény  alapító  okiratában  szereplő  feladatok  alapján,  a  Magyarország  2017.  évi  központi
költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény figyelembevételével került összeállításra.

A  szociális  feladatok  ellátása  teljesen  új  szemléletű  gondolkodást,  új  szerkezetű  költségvetés
felépítését,  összeállítását  tette  szükségessé  a  2017-es  évben  is.  A  költségvetés  elfogadásának
folyamatában lefolytatott egyeztetések eredményeként megalkotásra került a térítési díjakról szóló
rendelet , amit valamennyi tag önkormányzat képviselő-testülete előzetesen véleményezett.
 A szociális segítés feladat ellátás térítési díjának  jövedelemtől független mértékű megállapítását az
a  körülmény  tette  szükségessé  ,  hogy  a  szociális  segítés  állami  finanszírozása  gyakorlatilag
megszűnt, illetve jelképes mértékűre változott. Ez a finanszírozási rendszer vagy jelentős mértékű
önkormányzati  hozzájárulást  igényel  vagy  a  feladatellátás  leépítését  fogja  jelenteni.  A  jelentős
összegű térítési díj az ellátottak részéről valószínűleg nem kerül megfizetésre , és a szolgáltatást nem
igénylik.   Ez  a helyzet  következett  be Uzsa község esetében  ,  ahol a  gondozónő  ellátott  nélkül
maradt, mivel a gondozottak visszamondták a szolgáltatást.

 






